

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 5/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 73/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση του Πρακτικού 2 της Διακήρυξης διεξαγωγής διαγωνισμού στα πλαίσια υλοποίησης Υποέργου 3 «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζηδάκις) προμήθεια εξοπλισμού» του έργου «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζηδάκις)», το οποίο υλοποιείται στα πλαίσια του ΕΣΠΑ με σκοπό την ανάδειξη προμηθευτή α) μουσικών οργάνων και σχετικών εξοπλισμών β) ειδών εξοπλισμού & σκευών γ) επίπλων δ) φωτιστικών και ε) τηλεφωνικού εξοπλισμού.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **30 Ιανουαρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.367/24-1-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Αντώνης Ματζιάρης** αναπληρωματικό μέλος, 3) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος 4) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, 7) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, 8) **Κωνσταντίνος Μιχαλός** μέλος και 9) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής η οποία απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

ΑΠΟΦΑΣΗ 73: Εισηγούμενη το έβδομο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της ΠΕ Ξάνθης με το υπ' αριθμ. 7421/Ξ-ΔΤΕ-219/20-01-2014 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το από 16-01-2014 πρακτικό 2 το οποίο αναφέρει ότι η δημόσια η Επιτροπή Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού προχώρησε στον έλεγχο των οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν. Κατά την αποσφράγιση και τον έλεγχο των ανωτέρω δικαιολογητικών διαπιστώθηκαν τα ακόλουθα:

MENEΞΕΣ Α.Ε. Η εταιρία **MENEΞΕΣ Α.Ε.** είναι η μόνη που παρέμεινε στη διαγωνιστική διαδικασία αναφορικά με την ομάδα 1 (ΕΠΙΠΛΑ) αφού οι εταιρίες Παπαναστασίου ΑΒΕΕ και Δ&Κ Παπαχαστάς ΟΕ αποκλείστηκαν. Η επιτροπή θεωρεί ότι το έντυπο της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας **MENEΞΕΣ Α.Ε.** κατατέθηκε σωστά και σύμφωνα με τη φόρμα συμπλήρωσης τη οικονομικής προσφοράς της 105630/Ξ-ΔΤΕ-4475 Διακήρυξης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε). Επίσης διαπίστωσε ότι η οικονομική προσφορά στο σύνολο της (198.095,19 ευρώ) δεν υπερέβη τον προϋπολογισμό (201.566,25 ευρώ) της ομάδας 1 (ΕΠΙΠΛΑ) της Διακήρυξης.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΑΚΑΣ ΑΒΕΕΤΕ. Η εταιρία **ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΑΚΑΣ ΑΒΕΕΤΕ** είναι η μόνη που υπέβαλε προσφορά για την ομάδα 2 (ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ & ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ). Η επιτροπή θεωρεί ότι το έντυπο της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας **ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΑΚΑΣ ΑΒΕΕΤΕ** κατατέθηκε σωστά και σύμφωνα με τη φόρμα συμπλήρωσης τη οικονομικής προσφοράς της 105630/Ξ-ΔΤΕ-4475 Διακήρυξης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε). Επίσης διαπίστωσε ότι η οικονομική προσφορά στο σύνολο της (39.114,00 ευρώ) δεν υπερέβη τον προϋπολογισμό (40.254,21 ευρώ) της ομάδας 2 (ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ & ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ) της Διακήρυξης.

TECHNOLINE SOLUTIONS S.A. Η εταιρία **TECHNOLINE SOLUTIONS S.A.** έχει υποβάλει προσφορά για την ομάδα 5 (ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ). Η επιτροπή θεωρεί ότι το έντυπο της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας **TECHNOLINE SOLUTIONS S.A.** κατατέθηκε σωστά και σύμφωνα με τη φόρμα

συμπλήρωσης τη οικονομικής προσφοράς της 105630/Ξ-ΔΤΕ-4475 Διακήρυξης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε). Επίσης διαπίστωσε ότι η οικονομική προσφορά στο σύνολο της (6.519,00 ευρώ) δεν υπερέβη τον προϋπολογισμό (7.761,30 ευρώ) της ομάδας 5 (ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ) της Διακήρυξης.

ΚΟΜΝΗΝΟΣ Π. & ΣΙΑ Ε.Ε. Η εταιρία ΚΟΜΝΗΝΟΣ Π. & ΣΙΑ Ε.Ε. έχει υποβάλει προσφορά για την ομάδα 5 (ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ). Η επιτροπή θεωρεί ότι το έντυπο της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας ΚΟΜΝΗΝΟΣ Π. & ΣΙΑ Ε.Ε. κατατέθηκε σωστά και σύμφωνα με τη φόρμα συμπλήρωσης τη οικονομικής προσφοράς της 105630/Ξ-ΔΤΕ-4475 Διακήρυξης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε). Επίσης διαπίστωσε ότι η οικονομική προσφορά στο σύνολο της (7.687,50 ευρώ) δεν υπερέβη τον προϋπολογισμό (7.761,30 ευρώ) της ομάδας 5 (ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ) της Διακήρυξης.

ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ Ε.Π.Ε. Η εταιρία ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ Ε.Π.Ε. έχει υποβάλει προσφορά για την ομάδα 3 (ΣΚΕΥΗ & ΕΙΔΗ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ). Η επιτροπή θεωρεί ότι το έντυπο της οικονομικής προσφοράς της εταιρίας ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ Ε.Π.Ε. κατατέθηκε σωστά και σύμφωνα με τη φόρμα συμπλήρωσης τη οικονομικής προσφοράς της 105630/Ξ-ΔΤΕ-4475 Διακήρυξης (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ε). Επίσης διαπίστωσε ότι η οικονομική προσφορά στο σύνολο της (26.888,71 ευρώ) δεν υπερέβη τον προϋπολογισμό (36.166,92 ευρώ) της ομάδας 3 (ΣΚΕΥΗ & ΕΙΔΗ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ) της Διακήρυξης. Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση 1) του Πρακτικού 2 της Διακήρυξης διεξαγωγής διαγωνισμού στα πλαίσια υλοποίησης Υποέργου 3 «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις) προμήθεια εξοπλισμού» του έργου «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις)», και

2) την ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων του διαγωνισμού ,ως εξής : α) ΜΕΝΕΞΕΣ Α.Ε. για την ομάδα 1 (ΕΠΙΠΛΑ),

β) ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΑΚΑΣ ΑΒΕΕΤΕ για την ομάδα 2 (ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ & ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ).

γ) ΤΕCΗΝΟΛΙΝΕ SΟLUTIONS S.Α. για την ομάδα 5 (ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ) – η προσφορά της εταιρίας για τη συγκεκριμένη ομάδα είναι καλύτερη από την προσφορά της εταιρίας ΚΟΜΝΗΝΟΣ Π. & ΣΙΑ Ε.Ε.

δ) ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ Ε.Π.Ε. για την ομάδα 3 (ΣΚΕΥΗ & ΕΙΔΗ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ).

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

(Με ψήφους 8 υπέρ και 1 κατά)

Εγκρίνει α) το συνημμένο Πρακτικό 2 της Διακήρυξης διεξαγωγής διαγωνισμού στα πλαίσια υλοποίησης Υποέργου 3 «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις) προμήθεια εξοπλισμού» του έργου «Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζηδάκι (Πολυχώρος Τέχνης και Σκέψης Μάνος Χατζιδάκις)» και

β) την ανάδειξη ως προσωρινούς αναδόχους του έργου ως εξής : α) ΜΕΝΕΞΕΣ Α.Ε. για την ομάδα 1 (ΕΠΙΠΛΑ).

β) ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΝΑΚΑΣ ΑΒΕΕΤΕ για την ομάδα 2 (ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ & ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ).

- γ) TECHNOLINE SOLUTIONS S.A. για την ομάδα 5 (ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ) – η προσφορά της εταιρίας για τη συγκεκριμένη ομάδα είναι καλύτερη από την προσφορά της εταιρίας ΚΟΜΝΗΝΟΣ Π. & ΣΙΑ Ε.Ε.
δ) ΚΑΡΒΟΥΝΙΔΗΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ Ε.Π.Ε. για την ομάδα 3 (ΣΚΕΥΗ & ΕΙΔΗ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ).

Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής ψηφίζοντας Κατά στην προσφορά της 1^{ης} ομάδας (έπιπλα) και 2^{ης} ομάδας (μουσικά όργανα και σχετικός εξοπλισμός) δηλώνοντας ότι η προσφορά είναι μηδενική και πρέπει να επαναληφθεί ο διαγωνισμός.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 73/2014.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**